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Cuvânt înainte
Îți mulțumim că ai descărcat formatul de paginare a eBook-ului de la Letras și că îți dorești să-ți publici cartea în format electronic. Urmând pașii descriși vei reuși să-ți paginezi cartea în cel mai scurt timp, singur.
Dacă ești cu totul și cu totul atehnic și nu te descurci de unul singur, trimite manuscrisul integral editurii, pentru a primi o cotație de paginare. Dacă însă îți dai silința puțin, vei face o economie și vei putea investi într-un design de copertă sau în orice altceva.

Familiarizează-te în cele ce urmează cu ce ai de făcut și apucă-te de lucru.

După cum știi, Cuvântul înainte este opțional. Dacă manuscrisul tău nu are un cuvânt înainte poți sări ușor peste el, îl poți șterge și trece mai departe.

Acest format poate fi ușor adaptat pentru cărțile cu text și fără imagini. Verifică pe site-ul www.letras.ro și alte formate disponibile. În secțiunea Educație pentru autori de pe site-ul Letras, poți găsi mai multe informații utile și tutoriale pentru a-și pagina eBook-ul.
Capitolul 1

Aici inserați textul primului capitol. Primul paragraf pornește de la capăt de rând fară alineat. Următoarele paragrafe vor avea alineat.

Acesta este al doilea paragraf, cu alineat. Puteți selecta fiecare bucată de text introdusă, apoi selectați stilul paragarfului, și textul dumneavoastră va arăta cum trebuie. După ce terminați acest capitol, veți introduce cursorul un rând sau două mai jos de ultimul paragraf, veți selecta opțiunea Insert / Page Break și puteți trece la capitolul următor.
De fiecare data când terminați un capitol, adăugați la cuprinsul cărții capitolul respectiv. La final, după ce veți face toate verificările și sunteți mulțumit de cum arată textul, veți construi Cuprinsul cărții, după indicațiile pe care vi le furnizăm.

Capitolul 2

Aici inserați textul celui de-al doilea capitol.
Fonturile folosite. Atunci când lucrați la eBook-ul dvs. trebuie să țineți cont de următoarea regulă, cu care este posibil să nu fiți familiarizat. Cartea electronica, eBook-ul, arată diferit de versiunea cărții tipărite. Dispozitivele de citire, eReadere, tablete, telefoane și aplicațiile care fac posibilă citirea unui eBook oferă un număr restrâns de fonturi, iar cititorul are posibilitatea de a-și seta acel font cu care se împacă cel mai bine. De aceea, fonturile cel mai des folosite sunt Times New Roman, Arial, Garmond, Verdana sau combinații între un font serifat cum este Times New Roman (pentru corpul de text) și unul neserifat, cum este Arial (pentru titluri și subtitluri). În acest document am folosit doar Times New Roman.
Dimensiunea fontului. Este recomandat ca paragrafele de text să fie scrise cu dimensiunea de 12 puncte, iar titlurile de capitol cu 14. Încercați să nu complicați lucrurile mai mult. Diferențierea este vizibilă. În plus, pe dispozitivele de citire a eBook-ului, cititorii pot mări dimensiunea fontului cât doresc, pentru o citire mai ușoară.

Alinierea textului. Probabil ați observant că textul este aliniat la stânga și nu Justify, așa cum e la cărțile tipărite. V-am spus, cărțile electronice arată diferit de cele tipărite. Dacă nu ați citit pînă acum o carte în format electronic, vă va fi util să vă instalați pe calculator o aplicație, să descărcați un eBook și să vedeți cum funcționează dimensiunea fontului, alinierea și felul în care arată textul.

Capitolul 3

Aici inserați textul capitolului 3. Primul paragraf pornește de la capăt de rând fară alineat. Următoarele paragrafe vor avea alineat.

Capitolul 4

Aici inserați textul capitolului 4. Primul paragraf pornește de la capăt de rând fară alineat. Următoarele paragrafe vor avea alineat.

Dimensiunea paginii și numărul de pagini. Lucrați, după cum ați putut observa, pe o coală de dimensiune A4. Se lucrează mai ușor, de aceea am și ales-o. Și nu are nicio importanță dacă formatul dvs. tipărit este 13x20cm, A5, A6, 21x21cm. Formatul cărții electronice este reflowable (își adaptează forma în funcție de ecranul pe care se citește cartea), adică paginile nu au o dimensiune fixă la fel ca la cărțile tipărite sau cărțile în format PDF.

Puteți spune despre acest format că e curgător. Acesta este și motivul pentru care în eBook-uri nu se inserează numărul paginii. Doar în descrierile cărții se poate trece numărul aproximativ de pagini, raportat la ediția tipărită, dacă există una.

Capitolul 5

Aici inserați textul celui de-al cincilea capitol. Primul paragraf pornește de la capăt de rând fară alineat. Următoarele paragrafe vor avea alineat.

Puteți înțelege mai ușor ceea ce v-am spus despre dimensiunea paginii, număr de pagini, dimensiunea textului, dacă folosiți modul View / Read mode din programul în care lucrați, Microsoft Word, și măriți vizualizarea documentului la 200%. 
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După ce selectați Read mode / Modul de citire și măriți la 200% textul va arăta cam așa, numai că pe întregul ecran al PC-ului sau laptopului pe care lucrați. Dacă ați mări la 300% textul pe care l-ați vedea pe ecran s-ar termina la cuvântul furnizăm. Iar dacă ați vizualiza același capitol pe telefonul dvs. mobil, ați vizualiza probabil unul sau două paragrafe.
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Capitolul 5

Aici inserati textul primului capitol. Primul paragraf porneste de la capat de rand fara
alineat. Urmatoarele paragrafe vor avea alineat.

Acesta este al doilea paragraf, cu alineat. Puteti selecta fiecare bucata de text introdusa,
apoi selectati stilul paragarfului, si textul dumneavoastra va arata cum trebuie. Dupa ce
terminati acest capitol, veti introduce cursorul un rand sau doua mai jos de ultimul para-
graph, veti selecta optiunea Insert / Page Break si puteti trece la capitolul urmator.

De fiecare data cénd terminati un capitol, adaugati in cuprins capitolul respectiv. La fi-
nal, dupa ce veti face toate verificarile si sunteti multumit de cum arata textul, veti con-
strui Cuprinsul cartii, dupa indicatiile pe care vi le furnizam.

Fonturile folosite. Atunci cand lucrati la eBook-ul dvs. trebuie sa tineti cont de
urmatoarea reguld, cu care este posibil sa nu fiti familiarizat. Cartea electronica, eBook-
ul, arata diferit de versiunea cartii tiparite. Dispozitivele de citire, eReadere, tablete, tele-
foane si aplicatiile care fac posibila citirea unui eBook oferd un numar restrans de
fonturi, iar cititorul are posibilitatea de a-si seta acel font cu care se impacé cel mai bine.

Screen 15 of 19 B B - +

+ 200%

1414
28/10/2016





Mulțumiri
Ați ajuns aproape de sfârșit. Aceasta este secțiunea de mulțumiri, care poate sau nu să existe într-o carte. Vă puteți exprima aici recunoștința pentru cei care v-au susținut în scrierea cărții, care au contribuit la prefațarea ei etc. 

Dacă nu aveți această secțiune, o ștergeți și treceți mai departe.
Despre autor

Aceasta este o pagină despre dumneavostră. Aici veți trece câteva date biografice importante pentru cititori. Când și unde v-ați născut, ce pasiuni / preocupări aveți, ce școli ați urmat, ce hooby-uri aveți etc.
Această pagină vă aduce mai aproape de cititor. Iar cititorilor le place să cunoască mai multe lucruri despre scriitorii lor preferați.

Cărți de același autor

Dacă sunteți deja la a doua carte, aici este locul potrivit să scrieți despre prima carte. Dacă cititorilor dvs. le place cum scrieți, este posibil să caute în librării și prima carte.

Nu e un secret pentru dumneavoastră să puneți o poza mica de copertă, să spuneți la ce editură a apărut, în ce an, și să aveți și o scurtă descriere a respectivului titlu.

Dacă ați scris mai multe cărți, le puteți enumera astfel:

Titlul primei cărți, Numele Editurii, anul apariției
Titlul cărții a doua, Numele Editurii, anul apariției
Titlul cărții a treia, Numele Editurii, anul apariției

Dacă ați ajuns în acest punct, este momentul să vă verificați manuscrisul cu atenție, să vă asigurați că nu aveți greșeli de literă sau de ortografie, dezacorduri, repetiții etc. 

Trebuie să rețineți că pentru o carte fără greșeli este nevoie să se treacă prin ea de două, trei ori, lectori diferiți, Ei vor descoperi mai ușor minusurile textului dvs. Dacă nu vă permiteți un serviciu profesionist de redactare sau de corectură, apelați la prieteni, profesori, în general la oameni care stăpânesc limba la un nivel superior. 
Verificați apoi titlurile și subtitlurile. Fiind mai mari și scrise cu bold, orice greșeală va ieși ușor în evidență. Nu vreți să faceți o impresie proastă cititorilor.

Cuprinsul. În acest moment ar trebui să ne ocupăm de cuprins. După cum ați observat, probabil, cuprinsul eBook-ului nu are pagini, dar are hyperlinkuri care îl duc pe cititor la fiecare secțiune a cărții. 

Pentru a realiza cuprinsul, urmați pașii:

1. Selectați titlul fiecărei secțiuni/capitol și adăugați un Bookmark. Insert Bookmark.
2. Denumiți Bookmark-ul în caseta care vi se va deschide.

3. Mergeți apoi la Cuprins. Selectați fiecare titlu de secțiune/capitol, pe rând.

4. După ce ați selectat titlul capitolului, apăsați pe Insert Hyperlink. Vi se va deschide o casetă. Selectați Place in this document. Alegeți Bookmark-ul corespunzător și salvați. 
5. Veți observa că respectivul capitol din Cuprins are în acest moment un Hyperlink. Dacă apăsați pe el, veți fi duși la respectivul capitol din document. Asta înseamnă că ați construit Bookmark-uri și Hyperlink-uri corecte.

6. Testați fiecare hyperlink în parte și asigurați-vă că funcționează corect. 

7. În acest moment puteți salva documentul, în format .doc (nu .docx)și îl puteți trimite editurii spre publicare, dimpreună cu coperta eBook-ului și formularul cu metadatele eBook-ului.
8. După verificări, editura va publica eBook-ul, iar cititorii dvs. îl vor putea achiziționa. Pentru mai multe detalii privind paginarea eBook-ului și verificările pe care le aveți de făcut, consultați Ghidul Letras pentru publicare a unui eBook. Spor la scris!
