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Această carte este protejată de legea dreptului de autor.
Din respect pentru autorul cărții, folosiți-o pentru uzul personal.

Puteţi reproduce extrase din această carte în limita a 300 de cuvinte, pe site-ul, blogul dvs., 
în reţelele sociale, folosind întotdeauna semnele citării, urmate de titlul cărţii: Poezii , un link către această carte și Editura Letras.

Acest format de paginare este destinat volumelor cu text de tipul (proză, eseu, roman, cărți practice, cărți didactice) și conversie în format ePUB – pe care doriți să le distribuiți național și internațional în format ePUB. Formatarea finală a documentului și transformarea în format se va face de către Editura Letras. 

Serviciul de paginare și conversie în format ePUB este oferit contra cost.


Fonturile folosite. Atunci când lucrați la eBook-ul dvs. trebuie să țineți cont de următoarea regulă: cartea electronica, eBook-ul, arată diferit de versiunea cărții tipărite. Dispozitivele de citire, eReadere, tablete, telefoane și aplicațiile care fac posibilă citirea unui eBook oferă un număr restrâns de fonturi, iar cititorul are posibilitatea de a-și seta acel font cu care se împacă cel mai bine. De aceea, fontul cel mai des folosit este Times New Roman

Dimensiunea fontului. Este recomandat ca paragrafele de text să fie scrise cu dimensiunea de 12 puncte, iar titlurile  cu 14. Încercați să nu complicați lucrurile mai mult. Diferențierea este vizibilă. În plus, pe dispozitivele de citire a eBook-ului, cititorii pot mări dimensiunea fontului cât doresc, pentru o citire mai ușoară.

Alinierea textului va fi întotdeauna la stânga.
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Cărți de același autor
În cuprins veți trece toate capitolelor / subcapitolelor
Capitolul 1
Aici inserați textul.
Când ajungeți la finalul capitolului, veți introduce cursorul un rând mai jos de ultima strofa, veți selecta opțiunea Insert / Page Break și puteți trece la următorul capitol.

Capitolul 2
Aici inserați textul.

Când ajungeți la finalul capitolului, veți introduce cursorul un rând mai jos de ultima strofa, veți selecta opțiunea Insert / Page Break și puteți trece la următorul capitol.

Despre autor

Aceasta este o pagină despre dumneavostră. Aici veți trece câteva date biografice importante pentru cititori. Când și unde v-ați născut, ce pasiuni / preocupări aveți, ce școli ați urmat, ce hooby-uri aveți etc.

Această pagină vă aduce mai aproape de cititor. Iar cititorilor le place să cunoască mai multe lucruri despre scriitorii lor preferați.

Cărți de același autor

Dacă sunteți deja la a doua carte, aici este locul potrivit să scrieți despre prima carte. Dacă cititorilor dvs. le place cum scrieți, este posibil să caute în librării și prima carte.

Nu e un secret pentru dumneavoastră să puneți o poza mica de copertă, să spuneți la ce editură a apărut, în ce an, și să aveți și o scurtă descriere a respectivului titlu.

Dacă ați scris mai multe cărți, le puteți enumera astfel:

Titlul primei cărți, Numele Editurii, anul apariției

Titlul cărții a doua, Numele Editurii, anul apariției

Titlul cărții a treia, Numele Editurii, anul apariției

Dacă ați ajuns în acest punct, este momentul să vă verificați manuscrisul cu atenție, să vă asigurați că nu aveți greșeli de literă sau de ortografie, dezacorduri, repetiții etc. 

Trebuie să rețineți că pentru o carte fără greșeli este nevoie să se treacă prin ea de două, trei ori, lectori diferiți, Ei vor descoperi mai ușor minusurile textului dvs. Dacă nu vă permiteți un serviciu profesionist de redactare sau de corectură, apelați la prieteni, profesori, în general la oameni care stăpânesc limba la un nivel superior. 

Verificați apoi titlurile și subtitlurile. Fiind mai mari și scrise cu bold, orice greșeală va ieși ușor în evidență. Nu vreți să faceți o impresie proastă cititorilor.

În acest moment puteți salva documentul, în format .doc (nu .docx)și îl puteți trimite editurii spre publicare, dimpreună cu coperta eBook-ului și formularul cu metadatele eBook-ului.

După verificări, editura va publica eBook-ul, iar cititorii dvs. îl vor putea achiziționa. Pentru mai multe detalii privind paginarea eBook-ului și verificările pe care le aveți de făcut, consultați informațiile de pe blog și citiți articolele despre publicarea unui eBook
https://letras.ro/cum-publici-un-ebook-si-cum-il-vinzi/
https://letras.ro/blog-publicare-carte/cum-se-preda-o-coperta-pentru-ebook/
https://letras.ro/blog-publicare-carte/cum-se-preda-interiorul-pentru-ebook/
https://letras.ro/lista-celor-mai-frecvente-erori-de-tehnoredactare-din-manuscrisele-autorilor-publicare-carte/
